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PG - Self Financing
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Feedback on Syllabus

1. The syllabus is choice - based.
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2. The syllabus is outcome-based.
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3. The syllabus is relevant to the level of programme (UG/PG/M.Phil.)
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4. The syllabus offers Academic flexibility.
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5. The syllabus includes all the Core Courses.
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6. The syllabus includes dynamic units.
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7. The syllabus is skill-oriented.
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8. The syllabus has scope for employability / entrepreneurship.
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9. The syllabus is research-oriented.
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10. The syllabus deals with innovative courses.
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11. The syllabus paves way for Hands-on trainings internship.
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Copy

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

10.8%

46.9%

40.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

11.5%
46.6%

40.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

12.5%
47.4%

38.1%



5/10/23, 1:08 PM Feedback on Syllabus by III UG & II PG Students - 2021 - 2022

https://docs.google.com/forms/d/1PQ5Pd3yNjUth1VyaUYhm91WWdswhfMK1iGVy_qnnxqw/viewanalytics 18/25

12. The syllabus is globally relevant.
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13. The syllabus is value-based.
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14. The syllabus instills social responsibility.

985 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

12.5%
48.3%

37.2%

Copy

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

10.7%

48%

39.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Moderate
Disagree
Strongly Disagree

12.3%
45.9%

40.6%



5/10/23, 1:08 PM Feedback on Syllabus by III UG & II PG Students - 2021 - 2022

https://docs.google.com/forms/d/1PQ5Pd3yNjUth1VyaUYhm91WWdswhfMK1iGVy_qnnxqw/viewanalytics 19/25

15. The syllabus promotes life-long learning.
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